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Σύναξη Ιεροψαλτών στην Μητρόπολη Σερρών και 
Νιγρίτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Γενική σύναξη των ιεροψαλτών της Μητρόπολης Σερρών και Νιγρίτης
πραγματοποιήθηκε σήμερα Σάββατο 29 Οκτωβρίου 2022. Οι Ιεροψάλτες 
προσήλθαν από το πρωί στον νεότευκτο Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου Κάτω 
Λευκώνα και συμμετείχαν στην Θεία Λειτουργία που τελέστηκε χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγου.
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Μετά την πλούσια δοχή που παρατέθηκε φιλοτίμως από το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο του Ιερού Ναού ο Σεβασμιώτατος άνοιξε ευλογητικώς την Σύναξη 
ευχαριστώντας τους ιεροψάλτες για την συγκινητική συμμετοχή τους στο 
κάλεσμα της Εκκλησίας.Στην συνέχεια ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρχιμανδρίτης Γαβριήλ Παλιούρας παρουσίασε τους ομιλητές και τα θέματά 
τους.

Πρώτη εισήγηση ήταν του Πρωτοπρεσβυτέρου Γεωργίου Κελεμπέκη με θέμα “
Ο ιεροψάλτης ως κατώτερος Κληρικός. θεολογική, κανονική και 
εκκλησιολογική θεώρηση του ιεροψαλτικού λειτουργήματος”



. Ο εισηγητής με οδηγό την Αγία Γραφή, τους Πατέρες της Εκκλησίας μας, την 
κανονική παράδοση αλλά και σύγχρονα θεολογικά κείμενα παρουσίασε το 
λειτούργημα του ιεροψάλτη.

Στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στον θεολόγο – μουσικοδιδάσκαλο κ. Αλέξανδρο 
Θεοδωρίδη, ο οποίος με την πλούσια εμπειρία του ανέπτυξε το θέμα «Ο
Ιεροψάλτης και το έργο του».

Τρίτος εισηγητής ήταν ο κ. Αστέριος Γούναρης, Καθηγητής Βυζαντινής 
Μουσικής – Πρόεδρος Δ.Σ. Συλλόγου Ιεροψαλτών Σερρών και Πρωτοψάλτης του 
ιερού Μητροπολιτικού Ναού των Σερρών που παρουσίασε γλαφυρώς το θέμα «
Η συμμετοχή και προσφορά του ιεροψάλτου στα τελούμενα εντός του 
Ιερού Ναού». Μετά τό τέλος των εισηγήσεων ακολούθησε εποικοδομητικός 
διάλογος.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Θεολόγος λαμβάνοντας αφορμές από 
τους τρείς εισηγητές και την επακολουθήσασα γόνιμη συζήτηση ομίλησε για το 
εκκλησιαστικό λειτούργημα του ιεροψάλτου στην λατρευτική ζωή και διακονία 
της αγίας Εκκλησίας μας και έδωσε πρακτικές συμβουλές λαμβάνοντας αφορμή 
από το λόγιο του μεγάλου Αποστόλου των Εθνών Παύλου του ουρανοβάμονος “
Λατρεύωμεν τω Θεώ ευαρέστως μετά αιδούς και ευλαβείας” (Εβρ.12,28).


